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WHAT DISCIPLINE/ BRANCH ARE YOU STUDYING ?

395 responses

CLASS

395 responses

GENDER

395 responses

|_|:| Copy chart

@ BIOMEDICAL
@ BIO-TECH
@ CHEMICAL
@ COMPUTER
@ CIVIL

@ ELECTRONICS AND
TELECOMMUMICATION

@ ELECTRICAL

T
@ MECHANICAL

|D Copy chart

& FE
@ sSE
@ TE
@ BE

|D Copy chart

® MALE
@ FEMALE
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1) IS THE SYLLABUS COVERED AS PRESCRIBED BY UNIVERSITY OF MUMBAI? |_|:| Copy chart

395 responses

® YES
@ No

2) How do you ensure safety & security of students on campus? I_D Copy chart

395 responses

@ Thoroughly
@ Satisfactory

@ poorly
) @ indifferently
_ﬁ @ wont teach all

3)How likely are you to recommend this eductional institutional to othere? I_D Copy chart

395 responses

@ strongly recommend
@ cventually recommend
@ wont recommend

. @ definitely recommend
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A)The overall quality of teaching-learning process in your institute is very good I_D Copy chart

395 responses

@ strongly agree
® agree

@ neutral

@ disagree

@ strongly disagree

42 3%

5) What is the set up for maintenance and upkeep of the campus facilities? I_D Copy chart

395 responses

® Always effective

® Sometimes effective
0 just satisfactory

@ very poor

6) how helpful is the teachers in responding to the students need. I_D Copy chart

395 responses

@ very helpful
@ somewhat helpful
@ neutral

‘ b @ sometimes not helpful
@ not at all helpful
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7) The teachers ilustrate the concepts through examples and application. I_D Copy chart

395 responses

@ Every time

@ usually

@ occasionally sometimes
@ rearly

@ Mever

8) What is yours and your departmental contribution in terms of your university's |_|:| Copy chart
best practice of Live-in-Labs?

395 responses

@ Fully

@ Reasonably
@ Partially

@ Slightly

@ Unable to

9) How fair was the courses assessment method |0 copy chart

395 responses

@ Very Fair

® Sometimes Fair
@ Meutral

@ Unfair

@ Very Unfair
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10) What percentage of teachers use ICT tools such as Projector, multimedia etc IO copy chart
while teaching.

395 responses

® Above 90%
@ 70%-89%
O 50-69%

® 30%-49%
@ below 29%

11) How many percentage of syllabus covered by teachers. IO copy chart

395 responses

@ Above 90%
® 70%t089%

© 50 % to 69 %
@ below 50 %

12) Does your college organizes various seminars, workshops/ experts talk I_D Copy chart
regularly?

395 responses

@ Strongly agree
® Agree

@ Meutral

@ Disagree

@ Strongly Disagree
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13) Do you feel that the institute prepares you adequately for the job? |_|:| Copy chart

395 responses

® Yes
@ No

14) How satisfied are you with the institutes transportation system. I_D Copy chart

395 responses

@ To a great extent
@ Woderate

@ some what

® very little

@ Not at all
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15) Give Three observation/ suggestions to improve the overall teaching -learning experience in
your institues.

395 responses

Good
Nothing
No
MNone

Nothing



